SPITALUL MUNICIPAL DE URGENTA CARANSEBES

NR. 864 / 13.02.2018
ANUNT

Spitalul Municipal de Urgenta Caransebes, anunta organizarea in data de 06.03.2018 ora 10,00 la sediul spitalului a concursului pentru ocuparea a 1 (unu) post vacant de asistent medical (perioada nedeterminata) la Sectia medicina interna si a 2 (doua) posturi vacante de asistent medical (perioada nedeterminata) la Laborator radiologie. 

Studii: documente care sa ateste pregatirea profesionala in domeniu ( certificat de calificare nivel 5, certificat de membru OAMGMAMR). In cazul posturilor destinate Laboratorului de radiologie se cere cunostinte medii operare  calculator.

Conditii de participare conform art.3 al Regulamentului-cadru aprobat prin Hotararea Guvernului nr.286 din 23 martie 2011, cu modificarile si completarile ulterioare:

candidatul are cetatenia romana sau cetatenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor apartinand Spatiului Economic European si domiciliul in Romania.

cunoaste limba romana scris si vorbit

are varsta minima reglementata de prevederile legale

are capacítate deplina de exercitiu

are o stare de sanatate corespunzatoare postului pentru care candideaza, atestata pe baza adeverintei medicale eliberate de medicul de familia sau de unitatile sanitare abilitate

indeplineste conditiile de studii si dupa caz, de vechime sau alte conditii specifice potrivit cerintelor postului scos la concurs.

nu a fost condamnat definitiv pentru savarsirea unei infractiuni contra umanitatii, contra statului ori contra autoritatii, de serviciu sau in legatura cu serviciul, care impiedica infaptuirea justitiei, de fals ori a unor fapte de coruptie sau a unei infractiuni savarsite cu intentie, care ar face-o compatibila cu exercitarea functiei, cu exceptia situatiei in care a intervenit reabilitarea.

Tipul probelor de concurs

proba scrisa
proba practica/interviul
Taxa participare concurs: 150 lei/candidat.

Dosarul de concurs cuprinde :

copie a actului de identitate

formularul de inscriere la concurs adresat conducatorului unitatii

copiile diplomelor de studii care sa ateste nivelul studiilor.

copie de pe carnetul de munca sau dupa caz adeverinta catre atesta vechimea in munca si dupa caz in specialitate

cazierul judiciar

adeverinta care sa ateste starea de sanatate corespunzatoare

g) copia fisei de evaluare a performantelor profesionale individuale sau, dupa caz, recomandarea de la ultimul loc de munca

h) curriculum vitae 

i) dosar plic 

j) chitanta cu dovada platii de inscriere la concurs

Copiile de pe actele ce se depun la dosarul de concurs se prezinta insotite de documentele originale, care se certifica pentru conformitate cu originalul de catre biroul RUNOS.

Formularul de inscriere se pune la dispozitia candidatilor prin secretariatul comisiei de concurs (R.U.N.O.S.) din cadrul Spitalului Municipal de Urgenta Caransebes de unde se pot obtine si relatii suplimentare.

In vederea participarii la concurs, pana in data de 27.02.2018 ora 14.00 candidatii depun dosarul de concurs la biroul RUNOS, de unde pot obtine si alte date suplimentare.
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Concursul se va organiza conform calendarului urmator :

prima zi - proba scrisa.
a ll-zi lucratoare contestatii (acolo unde este cazul)
a lll-zi lucratoare proba practica/ interviul si anuntarea rezultatelor
MANAGER INTERIMAR,

FARM. POPOVICI MIHAELA ADINA GIORGIANA                                                                                                                                     

